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	PREDMET
	Fizika
	RAZRED
	SEDMI

	UČITELJ/UČITELJICA
	
	DATUM
	

	PRIJEDLOG SCENARIJA ZA IZVOĐENJE NASTAVE FIZIKE

	BROJ NASTAVNIH SATI
	2

	DOMENA
	B - MEĐUDJELOVANJE

	Ponavljanje – sila, elastična sila, sastavljanje sila, sila teža i težina

	OČEKIVANI ISHODI I NJIHOVO VREDNOVANJE

	ODGOJNO - OBRAZOVNI ISHODI 
	B.7.2. Analizira međudjelovanje tijela te primjenjuje koncept sile.

B.7.10. Istražuje fizičke pojave
B.7.11. Rješava fizičke probleme

	RAZRADA ODGOJNO - OBRAZOVNIH ISHODA
	B.7.2.

Analizira učinke međudjelovanja.

Opisuje različite vrste sila.

Objašnjava silu težu. 
Povezuje produljenje opruge s težinom ovješenog utega.

Određuje rezultantnu silu.

Objašnjava silu težu i težinu.

B.7.10.

Istražuje pojavu izvodeći učenički pokus. 

B.7.11. 

Identificira ciljeve rješavanja problema.

Kvalitativno zaključuje primjenjujući fizičke koncepte i zakone
Vizualizira problemsku situaciju.

Izabire potrebne informacije i primjenjiva fizička načela.

Interpretira i primjenjuje različite prikaze fizičkih veličina.

Primjenjuje i pretvara mjerne jedinice.

Vrednuje postupak i rezultat.

	POVEZANOST S DRUGIM PREDMETIMA
	Informatika 
D.7.2.  Demonstrira i argumentirano opisuje primjere dobrih strana dijeljenja informacija na internetu i njihova brzog širenja te primjenjuje pravila odgovornoga ponašanja.
Kemija 

D.7.1. Povezuje rezultate i zaključke istraživanja s konceptualnim spoznajama.

D.7.2. Primjenjuje matematička znanja i vještine.

Matematika

B.7.2. Rješava i primjenjuje linearnu jednadžbu

C.7.2. Crta, zbraja i oduzima vektore.

D.7.5. Odabire i preračunava odgovarajuće mjerne jedinice

	POVEZANOST S MEĐUPREDMETNIM TEMAMA 
	Uporaba IKT-a 
A.3.1. Učenik samostalno odabire odgovarajuću digitalnu tehnologiju.
A.3.2. učenik se samostalno koristi raznim uređajima i programima.
Osobni i socijalni razvoj

B.3.2. Razvija komunikacijske kompetencije i uvažavajuće odnose s drugima.
A.3.2. Učenik upravlja osjećajima i ponašanjem.
A.3.3. Učenik razvija osobne potencijale.

B.3.4. Suradnički uči i radi u timu.

Učiti kako učiti

A.3.2. Učenik se koristi različitim strategijama učenja i primjenjuje ih u ostvarivanju ciljeva učenja i u rješavanju problema u svim područjima učenja uz učiteljevo povremeno praćenje.

	VREDNOVANJE ISHODA
	VREDNOVANJE ZA UČENJE  
· promatranjem pratiti i bilježiti: pažnju, interes i aktivnosti učenika (način rješavanja problema, vođenje bilježaka, rad na tekstu, samostalnost u radu, sudjelovanje u raspravi, iznošenje osobnih stavova ili stavova grupe, komunikaciju i interakciju s ostalim učenicima – poučavanje drugih, doprinos radu grupe ili para).

· davanjem povratnih informacija (ukazati na ono što je učenik dobro napravio, negativnu informaciju prikazati pozitivnim i jednostavnim jezikom, u obliku reflektivnih pitanja)
VREDNOVANJE KAO UČENJE 
· lista samoprocjene

	
	VREDNOVANJE NAUČENOG 
· frontalnim razgovorom provjeriti razinu usvojenosti navedenih obrazovnih ishoda, da li učenici: 
· silu zapisuju znakom i predočavaju vektorom 
· ispravno primjenjuju različitost mase i težine.
· mjere dinamometrom različite sile i ispravno bilježe njihove iznose koristeći znak za silu i odgovarajuću mjernu jedinicu

· određuju točno računski i grafički ukupnu ili rezultantnu silu dviju sila suprotne orijentacije  

· mjere težinu tijela (točno očitali mjerni podatak)
1. Koje zakonitosti ste primijenili kad ste tumačili rezultate pokusa?
2. Slažu li vam se dobiveni rezultati sa fizičkim zakonitostima?

	KLJUČNI POJMOVI:
	
	

	Sila

Sastavljanje sila

Elastična sila

Dinamometar 

Sila teža

Težina  

Uzgon 
	
	

	ORGANIZACIJA NASTAVNOG PROCESA

	NASTAVNE METODE
	OBLICI RADA
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA

	· učenički istraživački pokusi, rasprava, metoda rada na tekstu, crtanje, pisanje, usmeno izlaganje
	· frontalni, individualni, grupni
	· udžbenik, dodatni digitalni nastavni sadržaji, pametni ekran, učenički tablet, elastične vrpce, plastične čaše, vješalice, konac, ljepljiva vrpca, novčići, boca s vodom, boca s uljem, boce s različitim tekućinama, laboratorijska čaša od 
1 000 mL, dinamometri

	LITERATURA:

1. Fizika oko nas 7, udžbenik

2. Fizika oko nas 7, radna bilježnica

DDS

	PLAN PLOČE

	PONAVLJANJE

Naziv fizičke veličine

Znak fizičke veličine

Osnovna mjerna jedinica

F

Elastična sila

Sila teža

G

Kvocijent težine i mase tijela




	TIJEK NASTAVNOG PROCESA

	Aktivnost učenika

	Uvodni dio (otvaranje problema)

	· Koje ste fizičke veličine obradili u ovoj cjelini?
· Možete li popuniti zadanu tablicu?

Popunjavanje tablice na ploči.

	Središnji dio (konstruiranje modela)

	Dodatni digitalni nastavni sadržaji: Čarobni svijet pokusa 

Sila teža i težina tijela; uzgon – Učinite kod kuće 

a) Biste li lakše nosili 1 L vode ili 1 L ulja

b) Imate dvije jednake boce do vrha napunjene tekućinom.  
Kako biste ustanovili je li u bocama ista tekućina?

c) Ovjesite o vješalicu dvije jednake čaše…

Pokus izvode u grupama od po 4 učenika, svaki pokus rade dvije grupe neovisno jedna o drugoj. Učenici skeniranjem koda uz naslov nastavne teme tabletima pristupaju digitalnim nastavnim sadržajima i rade pokus prema uputama.

Mjerenja, fotografije pokusa i zaključke mogu podijeliti u razrednoj Yammer grupi ili u web alatu npr. http://en.linoit.com/ ili https://padlet.com/
Svaka grupa komentira mjerenja i zaključke grupe koja je izvodila jednaki pokus.

	Završni dio (primjena modela)

	Raspravljaju i argumentiraju svoje mišljenje vezano uz pitanja:

1. Koje zakonitosti ste primijenili kad ste tumačili rezultate pokusa?
2. Slažu li vam se dobiveni rezultati sa fizičkim zakonitostima?


